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VACCINAREA ÎMPOTRIVA COVID-19 ASOCIATĂ CU O INCIDENȚĂ 
REDUSĂ A INFECȚIILOR ȘI COMPLICAȚIILOR ALERGICE LA COPIII CU 

DERMATITĂ ATOPICĂ 

O cercetare recentă , prezentată la 
Reuniunea Științifică Anuală a Colegiului 
American de Alergie, Astm și Imunologie 

(ACAAI) din Florida, sugerează că vaccinarea 
împotriva COVID-19 la copiii cu dermatită atopică 
(DA) poate fi asociată cu o scădere a infecțiilor 
asociate și a complicațiilor alergice. 

Studiul, condus de cercetători de la Universitatea 
din Texas, a implicat o analiză a datelor medicale a 
5.758 de pacienți pediatrici (sub 17 ani) cu dermatită 
atopică, vaccinați împotriva COVID-19. Acest grup 
a fost comparat cu un lot de control format din 5.758 
de pacienți nevaccinați, potriviți în funcție de 
caracteristicile demografice și istoricul medical. 

Dermatita atopică este o afecțiune cutanată 
cronică, mediată imunitar, care adesea precede 
dezvoltarea astmului și a rinitei alergice. Copiii 
diagnosticați cu DA prezintă, de asemenea, un risc 
crescut de infecții, în special cutanate și respiratorii. 

Principalele constatări ale studiului indică faptul 
că lotul vaccinat a înregistrat o incidență 
semnificativ mai redusă a următoarelor afecțiuni: 

Infecții: infecții ale urechii, pneumonie, bronșită, 
bronșiolită, sinuzită și infecții ale căilor respiratorii 
superioare. 

Afecțiuni alergice: astm, rinită alergică, 
dermatită de contact și anafilaxie alimentară. 

În plus, analiza a relevat o întârziere a debutului 
pentru mai multe afecțiuni în grupul vaccinat, 
inclusiv rinita alergică, infecțiile virale și infecțiile 
urechii. 

Autorii studiului, printre care Tristan Nguyen și 
Dr. Zhibo Yang, au subliniat că aceste date 
consolidează siguranța vaccinării împotriva 
COVID-19 în această populație vulnerabilă. Deși 
rezultatele nu au fost încă publicate într-o revistă 
evaluată de colegi (peer-reviewed), ele fac parte 
dintr-un set tot mai mare de dovezi care susțin 
beneficiile imunizării la copiii cu afecțiuni alergice 
cronice. 

Datele preliminare ale studiului sugerează că 
vaccinarea împotriva COVID-19 la copiii cu 
dermatită atopică nu oferă doar protecție specifică 
împotriva infecției cu SARS-CoV-2, ci poate conferi 
și beneficii suplimentare nespecifice. Acestea includ 
o potențială modulare a răspunsului imun, ducând la 
o incidență redusă a infecțiilor secundare și a 
comorbidităților alergice.
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Deși promițătoare, aceste rezultate necesită 
validare prin publicare într-o revistă de specialitate și 
prin studii suplimentare pentru a confirma asocierile 
observate. 
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